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Osim Festivala sladoleda – Gelato Parka, proteklog je vikenda u Poreču uspješno održan i 

trening kamp Svjetske karate federacije (WKF), koji je okupio više od 500 sportaša iz čak 50

država. Tijekom nekoliko dana vrhunski mladi karataši imali su priliku usavršavati svoje vještine

pod vodstvom renomiranih trenera, razmjenjivati iskustva i pripremati se za jedno od najvažnijih

natjecanja u kalendaru Svjetske karate federacije. Nakon trening kampa, od srijede slijedi Youth

League – jedno od najvećih i najuglednijih svjetskih karate natjecanja za mlade, koje će u

Poreču okupiti više od 3.000 natjecatelja iz 75 država sa svih pet kontinenata, uz oko 700

trenera i 200 sudaca.

Ovo veliko sportsko događanje održava se u Poreču već šestu godinu zaredom, potvrđujući

status grada kao pouzdanog domaćina najvećih međunarodnih sportskih manifestacija.

Od 24. do 29. lipnja Poreč je ponovno bio domaćin Mediterranean Summer Tango Festivala,

jednog od najpoznatijih europskih tango događanja koje već dugi niz godina okuplja ljubitelje

argentinskog tanga iz cijeloga svijeta. Tijekom šest festivalskih dana sudionici su uživali u

bogatom programu koji je obuhvatio radionice s vrhunskim međunarodnim učiteljima, nastupe

poznatih plesnih parova, glazbeni program renomiranih DJ-eva.

Bogat ljetni program u Poreču nastavlja se već tijekom narednih dana. Posjetitelje očekuju

koncerti u sklopu programa Music on Square na Trgu slobode te glazbene večeri Sunset

Vibes u porečkoj marini, koje će i ovoga ljeta donijeti opuštenu atmosferu uz more.

Ljubitelje jazza očekuje i novo izdanje programa Jazz u Lapidariju, koje se otvara 1. srpnja

koncertom Zdenke Kovačiček & Banda, čime započinje još jedna sezona vrhunskih jazz večeri

u jedinstvenom ambijentu lapidarija Zavičajnog muzeja Poreštine.

Posebno mjesto u ljetnom kulturnom kalendaru zauzimaju i 65. Koncerti u Eufrazijani, koji će

tijekom srpnja, kolovoza i rujna ugostiti niz renomiranih domaćih i međunarodnih umjetnika.

Ovogodišnji program donosi nastupe Zagrebačkih solista, Hrvatskog gitarističkog dua,

Harlequin Art Collectiva, Marije Cristine Napoli, Benjamina Šurana i Karle Sorčić, Massimiliana

Ferratija, ansambla Quinta Essentia i Terezije Cukrov, Rhapsody Guitar – ljetne škole gitare

Xhevdeta Sahatxhije, Danielea Roccata, Aljoše Jurinića te završni koncert Zagrebačkog

kvarteta i Ivana Krpana.

Raznolikim kulturnim, glazbenim i zabavnim sadržajima Poreč i tijekom ljeta potvrđuje status

grada događanja koji svojim građanima i gostima nudi kvalitetne programe za sve generacije,

od gastronomije i obiteljskih sadržaja do vrhunskih koncerata i kulturnih doživljaja. (iPress)
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